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IIocTpoiiTe rpadpuK JUHEMHON PYHKIUU [ = ox+ 1 u ¢ ero momo-
IIbI0 HANgUTe:

a) KOOpAMHATHI TOUKHU IlepecedyeHusd rpapuka ¢ ocblo adCIfucce;

0) 3HaUueHUA apryMeHTa, IIPU KOTOPhIX (PpyHKIIUA IPUHUMAET II0-
JOXKHTEeJIbHbIe 3HAUEHU,;

B) HauboJibIllee 1 HaNMEHbIIIee 3HAYeHUA (PYHKIIUU HA IIOJIyUH-
TepBaJse (—4; 2].

Hagure KoopauHATHI TOYKH IepeCeYeHUs NPAMBIX Yy = —4x
ny=2x + 6.



IIpeobpasyiiTe JuHElHOEe ypaBHEHHE C JABYyMA IIepeMeHHBIMHU
—4x + 2y = 8 kK Buay auHeiliHoi GyHKIMU Y = kX + m.

Yy = 2X+4

Ilo rpaduky onpenpeure:
a) KOOpAWHATHI TOUEK IlepecedyeHus rpapuka ¢ OCAMU KOOpAH-
HaT;

0) 3aHaueHua QyHKIUHU nIpu x = —2; —1; 2;
B) 3HaUEHUA apryMeHTa, ecau y = —3; 1; 4.

r) npuHagnexar nu rpadpuky dpyHKUNU TOYKM (- 0,5; 5) U (-
3; - 2)



3ajgaiiTe JuHelHyI0 GYHKIHIO Y = BRx popmMyJsioN, ecam uU3-
BECTHO, 4TO ee rpaduK IIPOXOAUT depe3 TOUKyYy A(D; —3).

y =-0,6Xx

IIpuBeauTe nmpumep JUHEHHONM (QYHKIUH, rpadUK KOTOPOH
napaJjjieijieH rpaduKy IOJy4eHHOU (pyHKIHHU.



HanauTe KOOpAMHATHEI TOUKH IEepPEeCEUYEHUdA IPAMBIX Y = 3X
ny=-2x — 5.

MpoBepbTe pe3ynbraTbl BbIYUCIIEHUEM.



w0 w0 L= 1
IlocTpoiiTe rpadhuK JMHENHON PYHKIUN Y = —5X -~ 3 ¢ ero Momo-
b0 HAUAUTE:

a) KOOpAHHATHI TOUKH IlepeceueHus rpaduKa ¢ ochbio adcIiuce;

0) 3BHaUeHUA apryMeHTa, IIPpH KOTOPLIX PYHKIIUA IPUHUMAET OT-
pUIaTeJbHbIe 3HAUEHU;

B) HauboJIbIllee ¥ HaNMeHbIIlee 3HaYeHUA PYHKIINY Ha IIOJYHH-
TepBaJie [—2; 2).



B knacce:
Ne 389,390,391, 394,399



